MEHANIKA TRDNIH TELES IZPIT 4. 9. 1998

1. Na koordinatno ploskev y = 0 prikazane elementarne piramide deluje enakomerna povrsinska

obtezba ¢ = — (80 €&, + 50 €&, + 10€&,). Normalna napetost v koordinatni ravnini z = 0 je natezna
in znasa 100 MPa. Izmerjeni sta tudi specifi¢na sprememba dolZine stranice AC, Dy =
772.4 -107¢ in celotna sprememba prostornine piramide AV = 1.90476 mm®. Dolo¢i vse
- komponente tenzorjev napetosti in majhnih deformacij!
Z

FE =210000MPa
v=0.3

.

2. Absolutno toga, homogena in enakomerno debela stena skupne teZe G je togo pritrjena na nosilec
02, v tocki 3 pa je 3e podprta s palico 34.
a. doloédi in skiciraj potek notranjih sil v nosilcu,
b. doloéi vektor pomika tocke 3!

Rezultate izrazi v odvisnosti od teZe stene G'!

E = 20000kN/cm?

a = 200cm
A, = 200 cm?
I, = 2800 cm*
A, =4 cm?

3. Ravninski okvir je v vodoravni ravnini zgornje precke podprt s tremi palicami. Dolo¢i osne-sile,
ki~nastopijo v palicah, ¢e samo srednjo od njih segrejemo za 40 K'!

nN oZCp > E =320000kN/cm?
£ A Ap = 20 cm?
% W o ~ El,=GI, =4-10" cm*
5 700 . a=2m
&\Qo 24 o 4 oy = 1,25 10 /K
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